PELLEH-A 3ANATAKA - VIIPASELD

1, (XLV, ML2) a) 5 (10 Gogoea); ©) 80 (10 6oposa),

(XLUI, ML1) Opceuyw cpepise niukuje £
Tpanesa cy cpedie NuHnje Tpoyraa ACD
ABC (10 Gopoea). pema rome DC=2 .2 =
ol e

dem, AB =2 Sem = 10cm, naje 22 =2 »
P 5

(10 Gogosa).

2
. Xx=220,71 x212(56ogoea). {Jx-z} =¥=2, Na npeobKUTHa jesHa-

unHa uma obnuk [x = 1| =7 (5 6ogosa). Kako je x =1 > 00 (5 6opoea),
jepjexz 2 10jex~1=7, opHocHo x = 8 (5 Goposa).

. Tpakeww groundpeny bpojesu cy obnuka ab, W3 ab+ba=¢’ nobujamo
Mo+ b) =c (5 6ogo8a). Kako je 2 sa+b< 1B rojea+b=11(5
Bogosa). Tpawenw Gpojern cy 29, 38, 47, 56, 65, 74, 83 w92 (10 6ogosa).

. NoBplwuHa jegHor NpasoyraoHuka je 50om’, 3 weroee AuMeH3Inje oy 5cm u
10cm (10 6ogosa). Opatne je MY = 20° + 107, MV = 1ﬂJ§cm (10 6ogoBa),

. MapauyHaj: a) [-9!] .(3,}2; 6)

. Pewi jeawadnny

. DUrypa Ha cnuiwn cacTaibena je of 4 v

Munucrapereo npoceere Penybnnke Cpbuje
OPYLUTBEO MATEMATUYAPA CPBUJE

ONMWTHUHCKO TAKMWYEHE U3 MATEMATWKE
YYEHWKA OCHOBHUX LLUKONA
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VIl PASPEL

4*.125°
(~50)""

. ¥ tpanezy ABCD pwjaronana AC penn cpeawy NuHWjy Tpanesa Ha

opceuke o 2cm u 5cm, AKo je BucuHa Tpanesa 3cm, ofpean oaHOC
nospiumHa Tpoyrna ABC w Tpoyrna ACD.

[J}Tz]“ﬂ

=7

. Oppenw cse geoyndpene Gpojese Takse fa je 36up Tora Gpoja v

Gpoja keju je Hanucan norm yndpama obpHYTUM pelom Keagpat
Hekor Bpoja.

MoAyAapHa nNpaBoyraoHwka uwja je
jepna crpanwua pea nyra eeha og
apyre (Buam cnuky). Ao je nosplumMHa
gurype 200cm® uspauyHaj aymudy M
Aymn MV,




